
 

 

 

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

LXVІІІ ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ  VІІІ СКЛИКАННЯ 

 

Рішення № 2 
 

 

м. Мостиська                                                               від  22 жовтня 2025 року 

 

Про звіт старости старостинського округу № 5  

 Мостиської міської ради  за період роботи 2024 р 

 

 

Заслухавши звіт старости старостинського округу № 5 Любові КІРШ про роботу за 2024  

рік, відповідно до п.11 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Мостиська міська рада вирішила: 

 

1. Звіт  старости старостинського округу № 5 Любові КІРШ  за період роботи за 

2024 рік взяти до відома. 

2. Роботу старости старостинського округу № 5 Любові КІРШ за 2024 рік визнати 

задовільною.   

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання 

корупції, взаємодії із правоохоронними органами, сприяння депутатській 

діяльності, етики та регламенту 

 

 

 

 

                             Міський голова                                                      Мирослава ПЕЛЬЦ 

 

 
 

 

 

 

 

 



Додаток до рішення 

Мостиської міської ради  

№  2 від 22.10.2025р 

Звіт 

старости   старостинського   округу  №  5  Мостиської  міської   ради   

Львівської   області   за  період роботи  2024р. 

 

Шановна  голово!   Шановні депутати  міської  ради! 

    В  старостинський  округ  №  5   входить  п’ять  сіл:  Крукеничі, Пнікут, 

Острожець,   Воля  Садківська,   і  Хлиплі.   Загальна  кількість  мешканців складає  

2772  чоловік.        Соціальна  структура  округу   складається   із двох  шкіл,  в   

яких   навчається   317   учнів , двох  дошкільних  закладів,  в  яких є  58  

дошкільнят ,   двох   Народних   Домів   та   двох  бібліотек.  Окремо  хочу  

зупинитися  на  роботі   нашої  бібліотеки,  так   як  там   ведеться   велика   робота  

з  дітьми  та  дорослими.   Ми  з   Ольгою   Леонідівною  неодноразово  були   

учасниками   заходів,  які  там  проводяться.  І   за  це  велике  дякую   зав.  

бібліотекою  Писко  Галині .  Так,   у   2024  році   бібліотека  с.  Крукеничі   

отримала  грант  від   ГО  «Крим  SOS »  за  співфінансування   Агенства  ООН  у  

справах   біженців  УВКБ  ООН   на  реалізацію   прєкту  «Єдність»,  в  рамках   

якого   у   бібліотеку  було   закуплено  меблі   і   техніку ,  а   саме  :   столи,  

крісла,  пуфи  для  дітей,  принтер,   екран   для   проектора,  ноутбук.   Цього   ж   

року   було  відкрито  кімнату- музей   при  бібліотеці,  де   зібрані старовинні   

експонати   з   усього   старостинського  округу.   Також   на   території   нашого  

округу   працює   амбулаторія   загальної   практики   сімейної  медицини  в  с.  

Пнікут   та   ФАП    в   селі   Крукеничі .     В  сфері   підприємницької  діяльності  

діють   11   торгових  точок,  працює   пекарня «Дім  хліба»,  фермерське  

господарство   Ліпецький   В.В., в   селі  Воля  Садківська ,  яке  займається   

виробництвом   молочних   продуктів.    

           На  пайових  землях  округу   працюють  с/г    товаровиробники  ТЗОВ  

«Агрокультура  Мостиська», « Лісова  Поляна»,   «Омега –Захід»,   ТзОВ  

«Каменяр»  а  також   дрібні   фермери.  Вони  постійно   допомагають   у   

соціальному   розвитку   сіл.  Так  за  кошти   «Агрокультури-Мостиська»  було   

встановлено   автопавільйон   на  зупинці   в  селі   Крукеничі   про  що ,  давно   

мріяли  мешканці   села.  Також   за   їхні   кошти   було    проведено   ремонт  

гаражу   для   місцевої     добровільної  пожежної   команди,  відкриття   якої   

відбулося   у   цьому  році.   Проведено   ремонт  та  облаштовано   санвузол  в   

адмінбудинку   сільської   ради,  та   кабінет   для  Поліцейського   Офіцера   

Громади. 



         В  селі  Хлиплі   за   кошти  «Агрокультури-Мостиська» зроблено   проект   

вуличного освітлення,   до   виконання  якого   приступимо ,  я  думаю  ще  до   

кінця  цього   року.   

        Дітки  наших  сіл  до  дня   Святого  Миколая   всі   від   першого   до   

останнього   класу   отримують  подарунки:  це   за    рахунок   «Агрокультури-

Мостиська»  -   молодші  класи   і   дошкільнята,   а   старші   учні    Крукеницька   

школа   дякуючи  Турчину    Андрію   Богдановичу,  а   Пнікутська   школа   

дякуючи   нашому  депутату   Кулію   Володимиру   Теодозійовичу. 

          Це  про  інфраструктуру,  але   основна   наша  робота,  як  старости   і   

діловода   -   це   надання   якісних   послуг   мешканцям  округу.   Ми   працюємо,  

як   маленькі   ЦНАПи   на  місцях. 

    Так   у  2024  році   мешканцям   були  надані   такі  послуги: 

-    видано   різних   видів  довідок    -    1465; 

-    оформлено  117   різних   видів   допомог ; 

-    8  пільг   ; 

-     86  субсидій   

-   видано   67   витягів ; 

-   вчинено   -   113   нотаріальних  дій   ; 

-   зареєстровано   та   знято з   реєстрації   - 65   осіб; 

-   оформлено      33    -   свідоцтв   про   смерть . 

         У   2024  році   на   території   округу   народилося   10 діточок. 

На  протязі   року  нами  проводилася  робота   по  оповіщенню  військово-

зобовязаних.  Опрацьовано  46   розпоряджень  РТЦК  та  СП.  По  округу  

нараховується    34   воїни. Загиблих   воїнів  маємо   8  чоловік.  Зниклі   безвісті  

-   3   чоловік.  Ранені     -  1  чоловік,   ампутація   обох  ніг    і     1   чоловік  важко  

поранений   перебуває  в   Німеччині  на  лікуванні,  демобілізовані  8  чоловік.   

На    окрузі  проживає  30  осіб   ВПО. 

Постійно  надавалася  допомога  сім’ям  військових    та   ВПО,   за  що   

велике   дякую   міському  голові   Мирославі   Степанівні,   начальнику   

управління   економічного  розвитку  Павлу   Васильовичу  Осипову. 



Користуючись можливістю хочу сказати, що у червні місяці цього року в 

Крукеничах  створено добровільну пожежну команду, яка приєдналася до роботи 

інших пожежних команд. Наші хлопці беруть активну участь у всіх заходах, що 

проводяться в територіальній громаді і за її межами .  

Також хочу ще подякувати МКП «ЖИТЛОВИК»  та   всім  працівникам   

Мостиської   міської  ради  за  постійну   підтримку, за   розуміння  та   готовність  

завжди  допомагати  в   реалізації  планів  та  задумів.  

 

         Староста старостинського округу № 5                                                   Любов КІРШ 


